

Здравствуйте, дорогие читатели газеты «Школьный вестник»! Свершилось! Вышел первый (в этом учебном году) номер нашей газеты. На её страницах мы постараемся осветить самые яркие школьные события, поговорить на интересные темы и обсудить актуальные вопросы. Состав нашей редакционной коллегии немного изменился, теперь о самых горячих новостях вам будут сообщать юные корреспонденты - ребята-пятиклассники, которым помогут наши опытные ребята. Мы надеемся, что наши публикации не оставят Вас равнодушными. Мы ждем вашего соучастия в создании нашей газеты. Если у вас появится интересный материал, смело несите его к нам, мы с удовольствием опубликуем его на страницах газеты.

До встречи!

Наша гордость или как сдали ЕГЭ?!

На протяжении долгого времени выпускники Мегетской средней школы показывают высокие результаты государственной итоговой аттестации. Уже стало доброй традицией – средний тестовый балл по классу намного выше среднего балла по Иркутской области. Так, в этом году по математике средний балл по классу – 55 (учитель: Г. А. Баранова), по области – 43,9, по России – 39,6.

Также есть результаты, которыми гордится вся школа: Юлия Никитеева набрала 95 баллов по русскому языку (учитель: С. В. Кудрявцева), а Пётр Федоров – 97 баллов по географии (учитель: Е. В. Никифорова).

Наша школа бьёт рекорды и по количеству учащихся, так на смену выпускникам в школу пришло 133 первоклассника, для сравнения – в прошлом году 125. Впервые за последние годы появилась параллель 10-х классов, так как 35 учеников решили продолжить обучение в стенах родной школы.

Вперёд. К знаниям....



День знаний в этом году в нашей школе прошёл, как и всегда, на отлично. Уже в 9:00 прозвенел звонок на урок-знаний для учащихся 2,3,4,6,7,8,9-х классов. Этот урок у каждого класса был по-своему интересен и познавателен, кто-то совершил виртуальное путешествие по Эрмитажу, а кто-то узнал о том, что 2014 год был объявлен годом Культуры в РФ. После у всех ребят была обычная весёлая переменка и на втором уроке – классный час.

Уже в 11:00 учащиеся 1, 5, 10 –х, 11 классов приветствовали на торжественной линейке директор школы Ольга Елизаровна Игумнова и сказочные персонажи: милая Кнопочка и озорной Незнайка. Затем у этих учеников также было 2 урока. И уже 2 сентября в нашей школе началась весёлая школьная жизнь.

Чему учат в школе? Читать и рисовать, а также – жить в обществе и находить свое призвание! А кому нужно сказать спасибо? Конечно же, педагогам! А День учителя – отличный повод для этого! И, безусловно, не лишним будет прибавить к благодарности пожелания счастья и здоровья!

Добрый ключик к математике



Математика – наука точная. Нужно много упорства и труда, чтобы объяснить нам все её тонкости. Но с легкостью весь материал рассказывает Надежда Леонидовна Почечерцева. Эти корни квадратные, пропорции, уравнения мы понимаем только с Вами. Восхищаемся Вашим профессионализмом и талантом. Желаем не потерять беззаветную любовь к своим ученикам, оставаться преданной своей школе! И, конечно же, как можно больше здоровья, чтобы ещё долго открывали ребятам этот прекрасный мир математики.

Учащиеся 9 «а» класса

Добрая, но справедливая

В нашей школе есть очень добрая, умная и справедливая учительница по русскому языку и литературе, которая никогда не повышает голос, помогает преодолеть появившиеся трудности. Её зовут Светлана Владимировна Кудрявцева! «Ваша профессия – одна из самых важных на земле. Читая литературу, мы становимся добрее, умнее, чувственнее. Спасибо за индивидуальный подход и тепло души! Мы поздравляем вас с Днём Учителя, желаем здоровья и всегда хорошего настроения».

Учащиеся 5 «в» класса

Волшебные уроки!



Хочу поздравить любимую учительницу Нину Григорьевну Самойленко. Вы учите простому и сложному, в любую погоду и весь учебный год. С вами приятно преодолевать трудности! Пусть для вас всегда светит солнце, и распускаются цветы. Прекрасное настроение с самого утра дарит на весь день приветливую улыбку! Чтобы работать с детьми – нужен талант и искорка, что бывает в душе самых лучших людей, именно такая искорка в вашей душе. Пусть она никогда не погаснет, чтобы вы радовали своими знаниями ещё много поколений учеников!

Ромашкина Елизавета

Мы хотим поздравить всех учителей нашей школы с профессиональным праздником! Вы учите нас тому, что пригодится нам в жизни. Желаем вам умных учеников и побольше отличников. А особенно хочется поздравить нашу первую учительницу - Татьяну Владимировну, которую мы очень любим!

Учащиеся 5 «б» класса.

Красавица Осень!!!

Вот и лето прошло, поэтому хочу всех поздравить с наступлением осени!

Что же такое осень? Осень — это кофе с корицей, разноцветные листья, плюшки с ванилью и тонкий запах дыма. Осень – время подвести итоги и проанализировать сбывшееся. Осень – возможность смыть проливным дождем все неудачи и вдохнуть свежий воздух будущего. Осень – это сезон урожая, фестивалей и ярмарок, миграции птиц. Осень – это романтика и ливни.

Осень подразделяют на подсезоны;

- 1) 1-23 сентября - Начало осени;
- 2) 24 сентября - 14 октября - Золотая осень;
- 3) 15-22 октября - Глубокая осень;
- 4) 23 октября - 26 ноября - Предзимье;
- 5) 27-30 ноября – Первозимье.

Особенности осени

осень - пора отчаянных поступков, новых начинаний

наибольшее количество свадеб приходится именно на осень.

пора подготовки природы к зимним холодам (листопад, сбор урожая)

в сентябре дети идут в школу, большинство взрослых выходят на работу.

Этот период является наиболее плодотворным;

в этот сезон года у многих случается «осенняя депрессия».

дети, рождённые осенью, имеют хороший иммунитет и крепкое здоровье.



А теперь погадаем на осенних листьях:

- Если к вам на одежду слетит лист, посмотрите с какого он дерева:
Береза — если вы нездоровы, то болезнь скоро отступит.

Калина — ваша жизнь постепенно войдет в привычную колею.

Ель — вас ждет разочарование.

Рябина — ждите приятных перемен.

Сосна — кто-то попытается морочить вам голову.

Тополь — будьте предельно осторожны.

Ясень — в ваших силах предотвратить конфликты в семье.

РЕМОНТ

В первой четверти в нашей школе проходил ремонт! Сначала он был в пристрое, а мы учились в основном здании школы! После этого ремонтные работы проходили в основной школе: разобрали пол на первом этаже, меняли трубы и устанавливали раковины. В это время ученики перешли в пристрой!



Ремонт, незаконченный до начала учебного года, создавал много неудобств, но ученики нашей школы были согласны терпеть все трудности и ожидали перемен! Во время ремонта почти в каждом кабинете были установлены раковины, также в коридорах появились мини-фонтанчики, которые вызвали у ребят большой интерес. Самым активным ученикам очень хотелось испытать сантехнические новинки!

уборка кабинетов!



18 октября, в субботу, после прошедшего ремонта, учащиеся 5-11 классов отмывали кабинеты и коридоры от пыли. С этим заданием все ребята справились на отлично, поэтому уже в понедельник жизнь в школе пошла своим чередом. И учителя, и ученики были этому очень рады!



Концерт Гармонии

В нашу школу с концертом приезжали ребята из музыкальной студии «Гармония». Они пели песни, танцевали классические и народные танцы, играли на гитаре. Особенно всех необычной постановкой поразила вальс с Танцующие девочки одновременно эмоциональны – это впечатление. Также в рамках этого мероприятия состоялись мастер-классы.



«Для начинающих журналистов»

17 октября в г. Ангарске, в редакции газеты «Свеча», состоялся семинар для начинающих журналистов. Это занятие проводилось для ребят, которые занимаются подготовкой школьных газет.

Основной темой стал вопрос о правильности оформления как газеты в целом, так и отдельных её элементов. Редактор газеты «Свеча» подробно рассказала и показала, как правильно следует оформлять газету. Также нам было предложено попробовать написать статью, начинающуюся с фразы: «Он подошёл к окну и увидел...». С данным заданием справились не все ребята, а именно трое, в состав которых вошла и представительница нашей школы, что весьма похвально.

С большим интересом мы слушали молодого сотрудника редакции, который рассказал о всех «минусах» и «плюсах» данной профессии. Оказывается, каждый человек, независимо от его профессии, религии, может публиковать свои статьи, заметки и прочее.

В общем, ребятам семинар очень понравился, а некоторые даже изъявили желание встретиться снова.

Анастасия Марченко, 10 «б» класс.

Проба пера

Любовь – это странное чувство,
Любовь – это ночи без сна.
Любовь – это сильно серьёзно,
Любовь не умрёт никогда.
Кто любит - простит,
Кто любит - пусть любит.
Уменье любить – это
Странное чувство.

Кульгавая Наташа, 5 «в»

Просто мысли, слова и взгляды.
Тишину заглушает боль,
Растворяются люди в тумане,
И не нужен мне больше покой.
Поглощает луна вопросы,
Что-то сильно бьётся в груди,
И представить немислимо больше:
«Где и как без него идти?»

Воспоминания

Как хорошо, что ты меня не любишь.
Как хорошо, что ты меня не помнишь.
Моя любовь к тебе давно затихла,
Но всё же вспоминаю я порой:
Твои слова, признания в любви,
И взгляды, что разлуку предвещали...
НЕТ!!! Я не буду даже вспоминать.
А для чего? Я больше не твоя, хотя...!
Я так и не нашла тебе замену.
Глаза кричали в темноте...
И вот опять я вспоминаю!
Я не могу тебя забыть, а может не хочу,
Но от тебя я это утаю.
Читай моё стихотворение,
Но про меня не вспоминай.
Я не тебе пишу, а душам,
Что были преданы, как я!

Ромашкина Лиза, 9 «а»

Конференция по итогам прошедшего учебного года!



Школа – это маленькое государство, которое будет процветать, если каждый его житель научится нести ответственность за общее дело. Именно для этого и существует в нашей школе самоуправляемая демократическая республика «Созидатели».

Высшим органом самоуправления является общешкольная конференция, на которой утверждают план работы на год, заслушивают и обсуждают отчёты каждого класса, решают вопросы организации учащихся.

Так в новом учебном году конференция состоялась 14 октября, её участниками и организаторами стали яркие и активные представители 5 – 11 классов.

Главный вопрос этого мероприятия – итоги прошедшего учебного года, то есть каждому классу было необходимо представить отчёт о проделанной работе. К сожалению, не все ребята справились с этим заданием. Но большинство учащихся были подготовлены и доказали, что они действительно растут и развиваются.

Например, учащиеся 8 «б» класса даже показали видеосюжеты своих выступлений. Ребята из 5 «г» класса ярко и позитивно рассказали о своей жизни в начальных классах.

10 «б» и 11 классы уже по-взрослому проанализировали свою деятельность, выявив достоинства и недостатки.

Впереди целый учебный год, во время которого нашей самоуправляемой республике предстоит сделать немало полезных дел, решить множество важных вопросов.

Слёт волонтеров

17 октября отряд волонтеров, в который входят учащиеся 9 «а» и 9 «б» классов, участвовал в муниципальном слёте волонтеров. Они пронесли по улицам г. Ангарска свой флаг. Затем состоялся обряд «Посвящения в волонтеры».

Все волонтеры Ангарского муниципального образования раздавали смайлики и поднимали настроение проходящим мимо людям.

Встреча волонтеров была очень доброй и тёплой.

Василина Чепелева, 9 «а» класс



Исследовательская деятельность учащихся начальной школы

В ноябре 2014г. прошло родительское собрание «Исследовательская и проектная деятельность учителя и учащихся». На родительском собрании присутствовали родители учащихся, которые посещают факультатив внеурочной деятельности «Я-исследователь». Руководитель факультатива Михалева Г.К. представила работы своих ребят за

прошедший учебный год. 12 исследований учащихся были представлены на школьную научно-практическую конференцию.

Наибольший интерес вызвала работа Барковского Никиты (4а класс) на тему «Аквариум – маленькая искусственная экосистема». Мальчик рассказал своих наблюдениях за рыбками, живущими в его аквариуме. Он отметил, что первые упоминания о разведении рыб было положено в Китае, во время правления династии Шан, около четырех тысяч лет назад. Актуальность его работы заключается в том, что многие сверстники хотят завести или уже завели аквариум, а как ухаживать за его жителями, каких рыбок разводить, не знают.

Зеленский Кирилл, учащийся 4а класса, выполнил работу на тему «Книга в моей жизни». Кирилл представил результаты анкетирования ребят 3а класса. По результатам анкетирования видно, что 100% учащиеся любят читать книги по школьной программе и 70% читают детские журналы и энциклопедии.

Работы Макрицкого Андрея, Дроновой Кати, Скажутиной Юли, Лыкова Даниила, Шеломенцевой Наси, Саморукровой Жени, Комышевой Ани были представлены на муниципальной научно-практической конференции «Юный исследователь» в г. Ангарске и заняли призовые места.

На родительском собрании Мартиросян Шатевик выступила со своей работой «Влияние архитектуры на здоровье человека». Её работа имеет реферативно-исследовательский характер и Шатевик показала принципы работы с научной литературой.

Работа Лыкова Даниила «Угрожение огня» представлена как освоение технологии исследовательской работы через занимательный эксперимент.

Скажутина Юля представила родителям свою работу «Кукла-кубышка в моей жизни». Актуальность её работы заключается в том, что в современном обществе остро ощущается возрождение интереса к истории русского народа, к его культуре, традициям, обычаям, быту. Бесценным источником знаний о русской культуре является народное творчество. Девочка, работая над данной темой, сделала вывод, о том, что одним из интереснейших фольклорных направлений является народная обрядовая кукла.

Познакомившись с выступлениями учащихся, родители приняли решение об участии в национальной образовательной программе «Интеллектуально-творческий потенциал России» и отправлении исследовательских работ на Всероссийский заочный конкурс исследовательских и проектных работ «Юность, наука, культура».

Галина Константиновна Михалева, руководитель факультатива внеурочной деятельности Я-исследователь.



Редакторы нашей газеты предложили новым корреспондентам (министры печати 5-х классов) рассказать о своих новых классных руководителях. Ребята активно откликнулись на это предложение, представляем вам интервью, которое впервые самостоятельно подготовила Ангелина Каминская из 5 «б» класса.

Сегодня я хочу рассказать читателям про своего классного руководителя. Её зовут Лариса Валерьевна, она учитель русского языка и литературы. Я задала ей несколько вопросов о жизни и профессии.

- Здравствуйте Лариса Валерьевна! Где вы родились?

Я родилась в городе Томске, там и выросла.

- Как вы учились, и какие предметы были самыми любимыми?

Училась я хорошо! Любимыми предметами были история и литература.

- Что помните из своей школьной жизни?

Я помню, что у нас был очень дружный класс, а ещё я была старостой.

- Сколько лет вы уже работаете в школе?

В школе я работаю уже 19 год!

- Волнуетесь ли вы перед первой встречей с новым классом?

Нет, не волнуюсь, потому что у меня уже большой опыт работы с детьми.

- Чем вам нравится ваша работа?

Моя работа нравится мне стабильностью!



«Военная выправка»



Этой осенью команда из нашей школы вновь приняла участие в традиционной военно-спортивной игре «Зарница». Неизменным руководителем нашей команды является педагог-организатор Наталья Викторовна Лойко, которая поделилась своими впечатлениями.

- В этом году желание участвовать в игре изъявили ученики 7-9 классов, особенно активно участвовали ученики 8 «Б» класса.

Отличалась ли игра в этом году от предыдущих? Насколько была сложной?

- Игра не меняется. Для участия необходим высокий уровень физической и интеллектуальной подготовки. Обязательно нужно знать историю ВОВ, иметь навыки пользования стрелковым оружием, уметь оказывать первую медицинскую помощь и прочее.

Есть ли какие-то ограничения для участвующих?

- Да. Участникам игры должно быть от 14 до 16 лет включительно, так как победители районного соревнования принимают участие в областном.

Как показала себя наша команда?

- Ребята проявили себя с лучшей стороны, показали дисциплинированность, целеустремлённость, умение работать в команде, хорошие знания. Капитан нашей команды получил грамоту «Лучший капитан», а все участники получили сертификаты.

Мы поздравляем ребят с восьмым местом, желаем дальнейших успехов, стремления и упорной подготовки к следующим соревнованиям.

Беседовала Анастасия Марченко.



Легендарный человек...

В этом году Леониду Ивановичу Шулгину, заслуженному учителю нашей школы, исполняется 90 лет, из них 60 лет он посвятил своим ученикам. Именно с этим легендарным человеком мы решили побеседовать.

Леонид Иванович, расскажите, где вы родились и выросли?

Родился я в 1924 году в городе Тулузе, в семье учителей. Там в 1943 году я закончил 10 классов, а после окончания школы был мобилизован в армию, где пробыл до 1947 года.

Какое образование вы получили?

С 1947 года я учился в Тулунском педагогическом институте, который закончил с отличием. А в 1957 году поступил в Иркутский Педагогический институт, где учился заочно, параллельно работая в Мегетской школе.

Почему вы выбрали профессию учителя?

У меня даже не было сомнения. Я вырос в семье учителей и всегда хотел пойти по стопам своих родителей.

Что для вас ценно в этой профессии?

Для меня важно, что моя профессия связана с разнообразными приборами. Когда я начал работать в Мегетской школе, здесь даже не было оборудования для кабинетов физики и химии, поэтому летом я привозил приборы для этих кабинетов.

Какой у вас педагогический стаж и сколько лет вы работаете в Мегетской школе?

Педагогический стаж у меня 55 лет. А в Мегетской школе я работаю 60 лет: 50 лет учителем и уже 10 лет лаборантом.

Чем вы гордитесь?

Я горжусь участием в Великой Отечественной войне, благодарностями, полученными от руководителей народного образования, за добросовестную работу в школе. А также радуюсь успехам своих учеников, например, когда они поступали в высшие учебные заведения после окончания школы.

Какие у вас пожелания для современных школьников?

Ребята, учитесь хорошо, слушайте родителей. Не забывайте про дисциплину в школе. Пусть знания, полученные вами, помогут в дальнейшей жизни.

После разговора с Леонидом Ивановичем, мне захотелось выразить свою благодарность заслуженному учителю за его многолетний труд, поэтому посвятила ему несколько строк:

Он взросел и опытен, не сомневаясь,

Всегда готов кому-нибудь помочь.

Поэтому ему я пожелаю: чтоб было

Счастья, сколько прожито годов,

И чтоб здоровье, словно море славы,

Не иссякало, как богатства из земли,

Чтоб исполнились желания,

И благодарные ученики окружали вниманием.

Радости Вам, здоровья и тепла!!!